

**Муниципальное бюджетное
дошкольное образовательное
учреждение
детский сад «Радуга»
с.Мамонтово**



участник

**Краевого профессионального конкурса
«Детский сад Алтая 2025»**

в номинации

**«Лучший детский сад предоставления услуг детям»
(«Развивающий калейдоскоп»)**



**«Детство — это самое важное
и самое потрясающее время
в жизни человека.»**

Сергей Бодров

**МБДОУ детский сад «Радуга» в селе Мамонтово построен по
Губернаторской программе Алтайского края «75х75» и открыт в
2013 г. Предназначение МБДОУ детский сад «Радуга» состоит в том,
чтобы оказать помощь семье в формировании гармоничной, духовно
богатой, физически здоровой личности ребенка, обладающей
творческими способностями к индивидуальному самовыражению
через различные формы творческой деятельности.**

Коллектив сотрудников МБДОУ детский сад «Радуга» составляет 38 человек, из них 12 человек педагогического состава.

Наши специалисты и воспитатели систематически проходят педагогическую аттестацию и повышают свой квалификационный уровень. В детском саду трудятся 6 специалистов высшей категории, 4 педагога имеют первую квалификационную категорию.

Дошкольное учреждение полностью укомплектовано кадрами, которых объединяют общие цели и задачи развития и воспитания детей.



Наш детский сад обеспечивает воспитание, обучение, присмотр и уход за детьми от 1,5 до 7 лет. В ДОО функционирует 6 общеобразовательных групп. Списочный состав воспитанников – 116 человек.

Сотрудники нашего коллектива стараются создать такие условия пребывания детей в детском саду, которые помогают развивать и воспитывать каждого ребенка в соответствии с основными принципами современного дошкольного образования, применяя систему индивидуального творческого подхода к личностному развитию каждого воспитанника. Это подтверждает высокое качество образовательных результатов наших детей.





Для нашей команды приоритетными направлениями в работе с детьми являются духовно-нравственное, интеллектуальное развитие и физкультурно-оздоровительное направление, где через проявление заботы о здоровье ребенка ведется работа над творческим, морально-нравственным развитием личности и формированием здорового образа жизни. Большое внимание в ДОУ уделяется художественно-эстетическому развитию дошкольников.



Наши педагоги на всех этапах дошкольного развития стремятся сформировать у детей позитивное отношение к окружающему миру через реализацию проектной деятельности, постоянное и активное сотрудничество с родителями воспитанников и социальное партнерство с общественными инфраструктурами района, применяя инновационные педагогические технологии.



Сотрудничество детского сада со многими организациями райцентра помогает нашим воспитанникам получать всестороннее развитие. Вариативные формы работы дополняют и обогащают знания детей, получаемые при реализации основной образовательной программы дошкольного образования:



**Детско-юношеский центр
Мамонтовского района (реализация программы по профилактике ДТП «Светофорик»).**



**Мамонтовская детская школа искусств
(реализация программы «Первые шаги в искусство»).**





**Модельная детская библиотека
(реализация программ «Вместе с книжкой и игрушкой», «В любое время года, в любое время дня»).**



**Мамонтовский районный краеведческий музей
(реализация программы «Музейный абонемент для детей»).**

Встречи и игровые упражнения с сотрудниками ГИБДД и Росгвардии укрепляют знания об основах безопасной жизнедеятельности.



Беседы с настоятелем Владимирской церкви иереем В.Скворцовым помогают приобщать детей к духовно-нравственным и культурным ценностям нашего народа, знакомят с историей страны, края и родного села.



В детском саду действует первичное отделение «Движение Первых». Дети старшего дошкольного возраста под руководством куратора знакомятся с историческими событиями России, её прошлым. Принимают участие в общественных акциях, тем самым демонстрируя свою гражданскую позицию, уважение и любовь к своей Родине.



В 2024 году детский сад «Радуга» стал участником краевого праздника – фестиваля «День ленточного бора», в ходе которого на территории детского сада участники фестиваля вместе с детьми заложили экологическую тропу. Был разработан инновационный проект по экологическому воспитанию детей под названием : «Там на неведомых дорожках...». Дети, являясь инициаторами создания данного проекта принимают активное участие в его реализации.

Развивающая предметно-пространственная среда в нашем саду богата и разнообразна. Созданная с любовью сотрудниками нашего коллектива, она положительно влияет на развитие детей по разным направлениям: стимулирует любознательность и их исследовательскую деятельность; развивает логическое мышление и понимание причинно-следственных связей; развивает память и внимание, расширяет кругозор и речевые навыки; раскрывает креативность и воображение, помогает управлять своими эмоциями и работать в команде, формирует у дошкольников самостоятельность и социальные навыки, закладывая основу для успешного обучения в школе.



Педагогов нашего ДОУ отличает творческий подход к своей работе, инициативность, профессионализм и доброжелательность. Они активно участвуют в работе муниципальных методических объединений, семинарах, конференциях. На протяжении своей жизнедеятельности являются участниками всероссийских, краевых, муниципальных мероприятий и конкурсов.



За что многократно награждались дипломами и почетными грамотами.





Акция «Посади дерево»

Благодаря их поддержке наши воспитанники активно участвуют в различных акциях, конкурсах, викторинах, соревнованиях на всероссийском, краевом и муниципальном уровнях, занимая призовые места.



Акция «Напиши письмо солдату»



Всероссийский конкурс первичек «Движение Первых»



Акция «Георгиевская ленточка»



В детском саду проходят самые интересные праздники и мероприятия: День победы, 8 марта и День матери, Новый год и День отца, и многие другие.



Педагоги используют разнообразные формы взаимодействия с родителями: круглые столы, дни открытых дверей, родительские собрания, мастер-классы .



Благодаря слаженной работе нашего коллектива мы добились высоких показателей результатов мониторинга по достижению детьми освоения программы и развития интегративных качеств.



Интернет источник:

<https://ru.citaty.net/kollektsii/1803/20-tsitat-o-detiakh-detstve-i-vospitanii/>